
Na obnovu malých vodních ploch dá letos
Středočeský kraj více než 26 milionů korun
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Středočeský kraj pokračuje i letos v podpoře lepšího hospodaření s vodou v krajině, čímž
posílí odolnost území vůči suchu. Zastupitelé schválili poskytnutí dotací ve výši 26,5
milionu korun na více než dvě desítky projektů. Zaměřují se na obnovu a rozvoj rybníků,
malých vodních nádrží, tůní či další opatření.

V letošním kole programu „Rybníky a malé vodní nádrže“ uspělo 23 projektů, převážně z řad měst a
obcí. Středočeský kraj například přispěje 1,5 milionu korun obci Nový Dům na Rakovnicku na
rekonstrukci rybníka v těsné blízkosti tamního kostela, podobnou částku získá Krásná Ves na
Mladoboleslavsku na obnovu vodní nádrže. „Za zmínku určitě stojí i rekonstrukce vodní nádrže v
Doubku nebo Martinovského rybníka v Zárybech. Významnou podporu získá také projekt Komplexní
revitalizace rybníka Podlužany pro stabilizaci vodního režimu v povodí Mrliny, který přispěje ke
zlepšení retenční schopnosti krajiny a stabilizaci místních vodních poměrů,“ přidává konkrétní
projekty radní pro životní prostředí a zemědělství Jindřiška Romba. „Do programu jsme letos přidali
více peněz. Konečná částka 26,5 milionu korun znamená, že můžeme podpořit ještě více kvalitních
projektů, které pomáhají zlepšovat stav krajiny, vodní režim i životní prostředí v našem kraji,“
doplňuje radní Jindřiška Romba.

Program se zaměřuje na projekty, které posilují schopnost krajiny hospodařit s vodou a přispívají k
ochraně přírodních hodnot regionu. „Naše krajská podpora je důležitá pro udržitelné hospodaření s
vodou v krajině a pro ochranu přírody. Současné období sucha i častější výkyvy počasí jasně ukazují,
že je nezbytné systematicky posilovat retenční schopnost území a obnovovat přirozené vodní prvky v
krajině. Obnova rybníků, tůní a dalších vodních ploch je jednou z konkrétních cest, jak se na
klimatické změny adaptovat,“ zdůrazňuje radní Jindřiška Romba.

Středočeský kraj dlouhodobě podporuje vodní hospodářství v regionu prostřednictvím několika
oblastí. První zahrnuje výstavbu nových rybníků a malých vodních nádrží, které pomáhají zadržovat
vodu v krajině a zvyšují její retenční schopnost. Druhá oblast se zaměřuje na rekonstrukci a obnovu
stávajících rybníků a nádrží, aby byla zajištěna jejich dlouhodobá funkčnost a odolnost vůči
klimatickým změnám. Třetí oblast podpory cílí na vznik a obnovu mokřadů, tůní či dalších přírodě
blízkých opatření, která kromě zadržování vody významně podporují také biodiverzitu a ekologickou
stabilitu krajiny.
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